
 ДОВГОПОЛОВ СЕРГІЙ ВАЛЕРІЙОВИЧ 

(17.11.1989-09.10.2025) 

 

Довгополов Сергій Валерійович народився 17 

листопада 1989 року в селищі міського типу Донець 

Балаклійського району (нині — Ізюмського району) 

Харківської області. 

З 1 вересня 1996 року по 26 червня 2007 року 

навчався у Червонодонецькій загальноосвітній школі 

І–ІІІ ступенів № 2 Балаклійської районної ради 

Харківської області (нині — Донецький ліцей № 2 

Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області), де здобув повну загальну 

середню освіту. У шкільні роки Сергій проявив себе як 

здібний, відповідальний і цілеспрямований учень, користувався повагою серед 

однокласників та вчителів. 

У 2007 році вступив до Харківського національного університету імені В. Н. 

Каразіна на радіофізичний факультет. Після здобуття першої вищої освіти працював 

машиністом у Шебелинському відділенні з переробки газового конденсату та нафти 

Управління з переробки газу та газового конденсату АТ «Укргазвидобування». 

Прагнучи розвитку та професійного зростання, паралельно здобув другу вищу 

освіту, закінчивши економічний факультет Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна. 

У 2016 році Сергій прийняв важливе та відповідальне рішення — приєднався до лав 

Служби безпеки України. Його принциповість, порядність і внутрішня сила стали основою 

служіння державі. У 2019 році був направлений до зони проведення АТО/ООС, де 

сумлінно та самовіддано виконував бойові завдання. 

4 жовтня 2025 року під час виконання бойового завдання на донецькому напрямку, 

неподалік Слов’янська, Сергій отримав важкі поранення. Лікарі боролися за його життя, 

однак 9 жовтня 2025 року серце Захисника зупинилося. 

Похований у селищі Андріївка Ізюмського району Харківської області (Донецька 

селищна територіальна громада). 

За мужність і відданість Україні Довгополов Сергій Валерійович нагороджений: 

орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня; медалями «Захиснику Вітчизни», «За 

військову службу Україні», «ООС. За звитягу та вірність», «Вірність та честь»; відзнакою 

«Хрест Хоробрих»; знаком «Козацький хрест» усіх трьох ступенів. 

У історико-краєзнавчому музеї Донецького ліцею № 2 створено окрему експозицію, 

присвячену життєвому шляху випускника, де зібрано фотоматеріали та спогади про нього. 

Пам’ять про Сергія увічнено на Алеї Захисників — символі вдячності та незламності 

Донецької громади. Його ім’я назавжди вписане в історію рідного краю як приклад 

мужності, честі та відданості Україні.  

Відомості про укладачів зібраних матеріалів:батько — Довгополов Валерій 

Анатолійович,педагог-організатор — Головачова Олександра Іванівна. 

 
  


